MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a 2

Treek nr.: 18-1697-00 Type: 1033 26.08.2008
Godkendelses nummer: §94/20*0070*00
Anvendelse: Ford Escort Van (2 bagdgre) 1991-

=

Reservehjulet og nummerpladen afmonteres — nummerpladen skal flyttes op pa daren.

2. Treekket anbringes ved 1 og hullerne ved 2, 3 og 4 maerkes op og bores igennem med g1{1.
hullerne ved 2 bores pa den ene side op til @17 for placering af afstandsrarene.

3. Traekket monteres lgst ved 1, 2, 3 og 4. Traekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

Reservehjulet monteres.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 3 stk. M10x30 (breeddebolte kvaliteB}®.

2 stk. M10x100 1 stk. M10x90
Mgatrikker (8): 6 stk. M10
Skiver: 3 stk. 60x60x2 6 stk. @10 fjederskiver
Afstandsrar: 3 stk. #16 L=68 )

Kuglesystem: 1 stk. 8012
4
Pos: Antal: Beskrivelse
1 1 stk. M10x90 med afstandsrgr, fiederskive og matrik.
2 2 stk. M10x100 med afstandsrgr, fiederskive og matfik.
3 2 stk. M10x30 med firkantskive, fiederskive og mgtrik.
4 1 stk. M10x30 med firkantskive, fiederskive og mgtrik.
Kuglen er monteret ab fabrik.

Montering af kuglen.

Dette treek er afpravet til:  D-  Kugletryk: 50 kg.
veerdi: 5,6 kN.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf.: +45 26111693 Mail: info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

Rev. 2

F05.1-1C



MONTERINGSVEJLEDNING side 212

Treek nr.: 18-1697-00 Type: 1033
Godkendelses nummer: 694/20*0070*00
Anvendelse: Ford Escort Van (2 bagdere) 1991-

Dette treek er afprovet til: ~ D-veerdi: 5,6 KN.  Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf.: 445 26111693 Mail: info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

F05.1-1C

Rev. 2





